
Valgte repræsentanters gennemsnitlige svar i kandidattesten 

    

Gns. svar =  1,7 Gns. svar =  1,9 Gns. svar =  0,9 Gns. svar =  1,6 

    

Gns. svar =  2,2 Gns. svar =  0,7 Gns. svar =  1,5 Gns. svar =  2,1 

    

Gns. svar =  0,7 Gns. svar =  1,1 Gns. svar =  1,2 Gns. svar =  1,7 

 

 

 

 

Et lavt et gennemsnit betyder, at de valgte i høj grad er enige med udsagnet, idet et gennemsnitligt svar på 0 svarer til, at alle de valgte er helt 

enige i udsagnet, mens et gennemsnit på 4 vil svare til, at alle er helt uenige i udsagnet.  

 

43 af de valgte repræsentanter har angivet deres holdning til udsagnene. 

 

Gns. svar =  1,1    

 


